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NOTA: Durante la resolucién de la presente evaluacion, como durante el desarrollo de todo el
contenido del curso de Mecanica de Sdlidos I, los estudiantes deben actuar acorde al cddigo de
ética y al reglamento de estudios de pregrado de ESPOL.

Firma:
C.lL:

Instrucciones:

1.) Cada problema se debera resolver por el método indicado.
2.) Se permite usar tablas y una hoja tamafio A4 con apuntes.
3.) Procedimiento de resolucion debe ser claro y conciso.

4.) Marcar de forma especifica las respuestas.

5.) La duracién del presente examen es de 120 min.
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Problema 1.) (15 puntos)

Determinar el valor Ely en la mitad del claro.

Nota: use el método de doble integracion.
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Figura 1.
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Problema 2.) (20 puntos)

Computar el valor EI6 en el punto de aplicacion del momento que actlia sobre la viga simplemente
apoyada.

Nota: use los teoremas de Area-Momento.
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Problema 3.) (15 puntos)

Usando el método de doble integracidn, determine las reacciones que actlian sobre viga como

resultado de la carga.
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Problema 4.) (15 puntos)

Usando el método de superposicion, determine las reacciones que actian sobre viga como
resultado de la carga.
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Problema 5.) (15 puntos)

Usando el método de area-momento, determine las reacciones que actlian sobre viga como
resultado de la carga y realice un esquema de los diagramas de cortante y momento.
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Figura 5.
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Problema 6.) (20 puntos)
Determine la seccidn transversal de una viga de madera sometida a las cargas mostradas en la
figura 8, considerando que el esfuerzo de flexion maximo permitido es de 1000 KPa.
Bono: determine el esfuerzo cortante maximo
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Figura 6.



Bono:

Determine la deflexion maxima.
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Figura 7.



